

銀娛捐款改善山區小學環境 義工隊探訪傳遞關愛

2014年9月22日 - 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直透過不同途徑積極回饋社會，早前捐出十萬元與位於廣東河源的一間山區小學進行校舍修繕，藉此改善學生的學習環境，為內地的教育工作出一分力。銀娛義工隊趁新學年開始，親身前往探訪該所小學，將愛心傳遞給山區小孩。

一行十四人的銀娛義工隊經過逾七小時的車程，抵達位於河源連平縣山區的密溪小學，踏進校園便受到一眾師生的熱烈歡迎，並在校長及老師的帶領下參觀了校園環境。馮校長代表眾師生感謝銀娛的慷慨捐助，「我們把善款用於修復校園原來凹凸不平的操場地面，加裝籃球架等運動設施，豐富學生們的課餘生活，並在每間課室添置飲水機，更換電制及水喉，大大改善學習環境，我們非常感謝銀娛及澳門同胞的關愛。」

由於探訪當天正是該校的開學禮，銀娛義工隊趁機會與師生們參與開學禮升旗儀式，共同迎接新學年的到來。其後義工隊更走遍各個班房向學生派發文具及食物以鼓勵他們勤奮學習，用功讀書。學生們收到文具後都高興不已，升讀六年級的馮同學表示：「感謝銀娛義工隊捐助修繕校舍，很開心收到這些精美文具，我一定會好好珍惜並用功學習，不會辜負父母和各位哥哥姐姐對我的期望。」

義工隊與學生一起遊玩傾談，還與學生們一起打掃班房，令狹小的校園充滿一片歡笑聲。一連兩天的探訪活動，義工們都獲益良多。來自娛樂桌部的蘇榮國表示：「生活在山區的學生們雖然生活較為艱苦，但仍抱著正面樂觀的態度以及不屈不朽的精神，實在值得我們學習，當老師講述校園環境得以改善時面上呈現的笑容令我留下深刻印象。是次探訪活動亦提醒了我們要時刻保持感恩的心，因為對生活在物資匱乏的山區兒童來說，簡單的一支鉛筆都是得來不易。」他又表示，日後若有類似探訪活動必定踴躍參與。

銀娛自成立以來，一直秉持「取諸社會、用諸社會」的營商理念。在 2011 年成立的銀娛義工隊更一直身體力行，探訪關懷不同的社會服務機構及弱勢社群，至今共服務了超過二千小時。在未來的日子，銀娛將會繼續盡心履行企業社會責任，與各界攜手共建美好將來。

-完-

圖片說明：



P001：銀娛捐出善款與河源一間山區小學進行校舍修繕，改善學習環境，為山區教育出力。



銀娛 GEG



P002：銀娛義工們向學生送上文具，鼓勵學生勤奮學習。



銀娛 GEG



P003：銀娛義工隊與學生們遊玩交談，大家打成一片，令校園充滿歡笑聲。



銀娛 GEG



P004：在修葺好的操場上舉行開學禮升旗儀式，銀娛義工隊與師生們都感到別具意思。